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1. Einschétzung der Anforderungen
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3. A Vermittlung von Wissen und Unterstiitzung von Verstehen
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2 Die lehrende Person gibt anschauliche Beispiele, wifit gar nicht zu wift véllig zu n=t1,
die zum Verstandnis des Lerninhaltes/Stoffs | N i
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4.B Motivieren und lerndienliche Atmosphére herstellen
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“Y Die lehrende Person sorgt fiir eine angenehme tifft gar nicht zu tifft volig zu n=t1
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*2 Die lehrende Person geht auf die Interessen der tifft gar nicht zu ——— =" yifitvolig zu n=t1
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“4 Die lehrende Person fesselt die Studierenden wifit gar nicht zu wift véllig zu n=1t_
durch eine anregende und engagierte \ N : e
Vortragsweise. s=1,5
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3 Die lehrende Person steuert die Diskussion in der wifit gar nicht zu wift véllig zu n=t1
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s=1,5
1 2 3 4 5 6
777777777777777777777777777777777777777 10 13 4 2
. . - . 9.1% 09 9.1% 27.3% 36.4% 18.2%

*4 Die lehrende Person nutzt die verfiigbare Zeit wifit gar nicht zu S— - = wifitvalig zu n=11
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6. Erfassung des Outputs
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7.D Nominierung fiir den Teaching Award der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultét

M |ch schlage die/den Lehrende/n fiir den Teaching Award der Wirtschaftswissenschaftlichen Fakultat vor.
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Profillinie

Teilbereich: Wirtschaftswissenschaftliche Fakultat

Name der/des Lehrenden:  Dr. Silke Knoll

Titel der Lehrveranstaltung: Strategic Marketing
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Einschétzung der Anforderungen

1) Der Stoffumfang, der in der Veranstaltung viel zu niedrig - viel zu hoch
behandelt wird, ist fir mich ... I n=11 mw=3,5 md=4,0 s=1,1

1.2) ierigkei i i iedri i
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist viel zu niedrig 1 viel zu hoch et mwe3.5  md=30  s=1.0
fir mich ... /

1.3) ist flir mi i iedri i
Das Tempo der Veranstaltung ist fiir mich ... viel zu niedrig .[ viel zu hoch et w33 md=30 s=1.3

3. A Vermittlung von Wissen und Unterstiitzung von Verstehen

31)  Die lehrende Person hat die gesamte trifft gar nicht zu - trifft vollig zu _ B _ _
Lehrveranstaltung gut strukturiert und \ n=11 mw=4,3 md=50 s=13
nachvollziehbar gegliedert.

32) Die lehrende Person gibt anschauliche trifft gar nicht zu L trifft vollig zu _ B _ _
Beispiele, die zum Verstandnis des / n=11 mw=4,5 md=5,0 s=1,5
Lerninhaltes/Stoffs beitragen.

33) Die lehrende Person gibt hilfreiche und trifft gar nicht zu J trifft vollig zu B N 5 B
zielfihrende Antworten auf die Nachfragen der \ n=11 mw=4,3 md=50 s=1,6
Studierenden.

34)  Die lehrende Person stellt immer wieder trifft gar nicht zu \._ trifft vollig zu _ B _ _
Beziige zu den bereits behandelten n=11 mw=4,7  md=50 s=15
Lerninhalten her.

4.B Motivieren und lerndienliche Atmosphére herstellen

4.1)  Die lehrende Person sorgt fiir eine angenehme trifft gar nicht zu ‘ - trifft vollig zu
Lernatmosphére. ‘ / n=11 mw=4,5 md=5,0 s=1,6

42) Die lehrende Person geht auf die Interessen  trifft gar nicht zu ‘./ trifft vollig zu
der Studierenden ein. //r' n=11 mw=4,1  md=50 s=19

43)  Die lehrende Person gestaltet die trifft gar nicht zu V4 trifft vollig zu B - i B
Lehrveranstaltung abwechslungsreich. \ n=11 mw=33 md=30 s=14

44)  Die lehrende Person fesselt die Studierenden  trifft gar nicht zu L‘ trifft vollig zu B - _ B
durch eine anregende und engagierte \ n=11 mw=35 md=40 s=15
Vortragsweise.

45)  Die lehrende Person verdeutlicht den trifft gar nicht zu \L trifft vollig zu B N _ B
Anwendungsbezug der Lerninhalte/des Stoffs. ‘ n=11 mw=4,0 md=40 s=13

5.C Steuerung der Interaktion in der Lerngruppe

51 Die lehrende Person ist in der Lage, eine trifft gar nicht zu . trifft vollig zu B B . B
ruhige und ungestorte Lernsituation ’ n=11 mw=4,5 md=50 s=14
herzustellen.

52) Die lehrende Person geht angemessen mit trifft gar nicht zu i trifft vollig zu B B . B
Unruhe und Stérungen um. / n=11 mw=4,5 md=50 s=14

53) Die lehrende Person steuert die Diskussion in  trifft gar nicht zu l trifft vollig zu B B . B
der Lehrveranstaltung zielfihrend. \ n=11 mw=43 md=50 s=1.5

54) Die lehrende Person nutzt die verfiigbare Zeit  trifft gar nicht zu L trifft vollig zu
effektiv. n=11 mw=4,4 md=5,0 s=14

03.02.2020 EvaSys Auswertung Seite 3



Dr. Silke Knoll, Strategic Marketing

[6. Erfassung des Outputs ]
6.1) . s . . e
Idnag:%seelg:_rﬁhrveranstaltung habe ich viel trifft gar nicht zu I trifft vollig zu =t mwe3.8  md=40  s=1.3
6:2) |nsgesamt bin ich mit dieser Lehrveranstaltung trifft gar nicht zu 1 trifft vollig zu
zufrieden. n=11 mw=3,8 md=4,0 s=1,3
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